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Крокодил Гена умеет играть на гармошке 10 песен, 
а Чебурашка  2 песни. На сколько больше может 
играть крокодил Гена, чем Чебурашка?

на 8 песен

10 – 2 = 8



Крокодил Гена принёс Чебурашке 
4 апельсина , 2 лимона и 2 ананаса. 
Сколько фруктов у Чебурашки?

84 + 2+ 2 =8



Старуха Шапокляк утром сделала 3 пакости, а 
днём на 4 больше. Сколько пакостей днём  
сделала старуха Шапокляк?

7 пакостей

3 + 4 = 7



Крыска Лариска съела на 
завтрак 1 булочку и  7 пряников .
Сколько всего пряников и 
булочек съела Лариска?

7 + 1 = 8
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Ната



замок

Х=К



конец


